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Al LIS 2] e=0. 28,
A0SR TR FE AL AR AL R 61070, ]
N > (XD

FHYAH P DL 7 0 i B 28025 A0 33 T8 8 DR ABE R A BEOR AN 0 AT 2 B LR R N =

= 9.8 X 10" & 108
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10° AME VAT — R A7 G A% o 3% X A7 it A A BB R ) BEoR 0ok 7, H AT JCvE SE 8

WA 3bit Xt FRAFIRMY 8 ANFF5 HEAT 5 K Zou gt , N =1, bl nl 52 345 06 22
Gl AR ZRAD AR KA (2.55/3) X100 % =85% . NI, — ok i, M5 IR 7 5 AU K N A7 BRI
LR I K A A A B 5 | A — 2 B R BRI A 1R . fi DR i Ik R AR K G

5.2.2 ARYmIDE M (FRE —E D

TEAZ K G it b A R AR A 1Y o X [] — {5 UL HC B ) A B — AT R RS AT LU VR 2. 5%
T MR — PG e 7 DA R AL i A S T U SR P L 2 K A R R R A B AT S A R L
s FH P 20 Rk A Ol e T
. B S EREBEE
B BIICAAE IR AR S0 R H OO B F IR 5 H e 55155 0 247 22 4K 2R 1
— EAFAE— PP IC R LG Ay i R S K KWl R R S
H{XD) <K < HXD
logm logm
2. BHIERALTRBIIFIEKEFBERE (BERE—EE)
XTI S FL X0 005 BB TG A2 13 U 0 7 2 — 0 6 2k T 13 0 4 )
HF SR K2 T 1 A

Hy (XD <K< Hy (XD

logm logm
T AN E ISR b — R T DL S A HE S B A B e R RS JT A
AR G A5 DT AU BE R N ASFE 5 T 5 e % 7 9 65 <7 0 7 ¥R BE Ky il R R T
A G52

+1 (5.2.140

+1 (5.2.15

H(XY) H(XY)

< Ky < (5.2.16)
logm logm
Ahe MAEE/NES. XPHHTHSHRKAMFINEEKER Kv=NK,
(5. 2. 15) WA DIFER N
H_‘\:(X)<I?<HN(X)+1(}Vﬂ (5.2.17)
AW .R=Klogm . h it J5 BN FF 5 B e #4047 09 e K A5 B8 BB A5 0 it KF 1 915

R,
AL T A5 14 B R 5 5 JEL A DR T 1 TR A A i ol i 15 RAT 5 4 O R R D

R (5.2 170 4 N R 408 <,

Hy(X) <R < Hy(X) +e¢ (5.2.18)
St F = onig, R (5. 2. 1) THE N
Hy(X) <K< Hy(X) +e¢ (5.2.19)

AR — i 5 PR T RS R B AR FUOM B SR B IR R R T XA B
FE A B PE — ] A T2 DR A S A A SR A B K R TR . E PR Y P S KON T B
B o O — Al P A A . iR E B A R i A A 0 A O S A A O 4 XA e
f14 1 S8 1 5 5 U A SR
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ER IR Ry &)
Hy (XD

K Hy(X) + loﬁm

(5.2.20)

o

H(XY)
Ky

VR RUTCICAZAR U5 A A 238 25 8] oy

[)(} X Iz]
=13 1
P 7

H(X) = % logz4+% log: % = 0. 811(bit/fF5E)

A 0 KA (0 D SRAE — N BIITS . 210, 00— 1, X B 255 K
K = 1(Z o5/ HRAS)

7=

i1 5.2.2

HAR IR

Gt B 23

H(X)
p=——" =0.811

LR e T LA RS
R = 0. 811(bit/F%2)
P R 2 845 I FE 728 K gm Al HEBEDRF i an sk 5. 2. 1 FioR.,

F5.2.1 KEH2BEERF 53R ED B3

Fe o5 Mg Hp

W

¥

g7

FF ool R

Hp

W

9/16

0

T

3/16

110

3/16

10

XToXo

1/16

111

X B B SF RE
9

_ 9 3 3 1 _ 2T e gy
Ky = 3o X1+ 15 X246 X3+ 75 X3 16<4mﬁ%fwﬁ7/1ﬂﬁf?ﬂ)

BAAF WEAT 2 BT G 8 7 1)~ B K
_ K

27, — e SN

JF 20 % 2880 R R 4 S 5 IS R 235

=

- 32X0.811
72 27

R, =0.961(bit/ 3455
XYL, BRGS0 T AEAE BAEE R SR A T . FEE, o] LR R B P K
BERAANF] 3 A 4 B PR AR K G 65 T A5 00 2 R R AN B By R S o

= 0.961
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7 = 0.985, Ry = 0.985(bit/ #4F5)
70 =0.991, R. = 0.991(bit/ fFF5)
B0 R O ok — 5 PR R K U Gt BER i B R GA F) 96 26, SRR AR R AR o<
1077, Wy aT AR A (5 807 220

2

(X)) = > p Uogp)* —[H(X) ] = 0.4715
i=1

e N
COHX) _0.811 _0.811x0.04
S H(X) = 50— 0.811 = =2/ 2
B IR IR P AR E
L=72% _y 13%10°

AT RLF H (0 R K B IR W A T 2 B 28R 5 e (96 00 o i X AR I B A TR 9 R AT
1 ELRAAAEPERD 2240 . T AR R 2 i), A 2 A s 325k 2 96 00, HEE L=2 347 17, Hr LA
SLITCR GG . 2GR AR G B A A R X ok 0 B A A — s

5.2.3 B K0 K MATLAB S2B

A — T I T 35 S R 0 4 2 1 00 R ) A o T L 3 4
I 1 4 4 38 A L DR 5057 2 B — BB B 5 0 o 9 A7 45 0 f
RIS

LU B R 0 4 P B . R 7 A

kiztlogﬁj (5.2.2D)
oL SRR 1 E,
P A5 A8 K G B o B AT R SRR R R A R R — S W R SR PR RN SR S T DL — e AR
ME— RS . SRS # BRGNS KC &y o IR I3 330 PT A G i R 7 19— 2865 CRP B4
(5. 2. 2D EM .
H(XD

LR S5 i B K>

H(X) — Klogm < 0
TP

H(X) —Klogm=— > p(x)logp(a,) —logm > p(x)k,
=1 i=1

=— D1 pGedlogpCad) + D) pla)logm ™
i=1 i—1

JE3 53 U0 N
r:Zp(ar)logp( 5= logzp(l ) logzm i

PRI Sy 5T LA AR 3 — ol i — AT 0, A i A2 v i SRR AN S Fﬁu

H(X) — Klogm < logzm kL
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15
K> H(X)
logm
bR AR
—k
m ! g »
il
p(x) = m™h
W 2 R B, A5
b — logp(ax:) —— logup (z)
logm

IER S B

DR A 2R =IO R EAR IR G O A AR G A B A DL S R =2 . X =R
T 1) - 349 65 B LA

1. BER®KABTE

PRI A ~F A A 2 AN i A BE A A SR8 1, T DUAR G, A A SR A R AT
i J5 A S B — 2, M A SN B A TRAE 5 G b S AR — L CRIEF A K B . =
i 5 1 T R TS b 3 R AR A g e ) LA

T AR i i 7 A% T X RS 2 B AR g A

AR G i 2 2R AR IR AT 5 109 ST 28 20 A1 R SR 43 B S 7 11

WARBEASHE X={x 20 x, ) IFRITA N P >0, WAL i T ki .

(1) SRR TR AT 5 2 B AR R/ RS - pae) =p(a0) = Z=p(a,) 5

(2) B 5E il 2T AR E R I AR £,

—logp(x) < ki <—logp(x) +1
(3) 2} 1 % JE — AT 30 L AR ¢ N TH R R R

Po= > plxo)
(4) ¥ BINAER Po AE e il — R AL
(5) B P ZHEHIEC /NEUSUR ko A B0 R0 B S 1 A
AT DAIE B 3R 3 A G B — 5 2 M — ] A, HAR K B T T i g Y . o n]
DL X5 A5 P50 BAT 5 4% 3 R /INHES o 33k I 7 R G i 7 2 40
(1) SR HAE IE BRI 43 A5 pR 80

i—1
P, = E:P(l‘le) +%P(L)Iu . € X
k=1
(2) HiEWE XK.
_ 1
kl o lilog p(AT,') —‘—i—l

(3) BB IE RIMBER P, A8 4 il — R £
(4) B P; il /NS kA B0 B4 5 0 3k i g 6
B15.2.3 BAFUEILH 7RS4 AR AN AR i i BN 5. 2. 2 R
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£5.2.2 BERELIE

fERAFS 2 RS p(a) | BINER P, —logp(a») B RIE ks (T
x 0.20 0 2.34 3 000
x 0.19 0.2 2.41 3 001
s 0.18 0.39 2.48 3 011
x 0.17 0.57 2.56 3 100
x5 0.15 0.74 2.74 3 101
z 0.10 0.89 3.34 4 1110
x7 0.01 0.99 6. 66 7 1111110

hi=4 R A A E IR P g A R K
—log0. 17 < by <<—log:0. 17 + 1

B
2.56 < ki << 3.56
114
ki =3
A AMEIRAT S FINHER Pr=0. 57, A8 b #1500, 1001+ B3 A 4550 4 AMF
VAT P i 100,

ANEU R 5 vk T P R LA 2, T SRR BOER A0 L M NECR R B 1
FEY ISV L WANY - €50 R TR = A (ORI = 2 AN S S VAR 9 = S E R R 2 RS
BRI L B, B WA /NG 4 k.

Bl an, BAE Pi=0.57,3€ LA 2 1. 14, BB o0 A AL BT U/NSURUR 55— 60 1,80
B R0 0. 14 PR3 LA 2,45 0. 28, A BB AL, BIr LUNEURUE 368 02 0 0 AR I 2846 m] 4%
X L B — 2 i B 0. 1001 -+

2 5.2. 2 o LLE ) bt P15 00 B 7 B A AR [R) 1 L BT LA 3R & S b, i — % 7
B LA RH 7 B T2 BT AR BIVES A | i — AT 2R

HERISH MATLAB 2% . £fJF shanoncode. m, F#2 % deczbin. m,

% % % EFEJ¥ shanoncode. m
clc
clear all
n=input( " AFEFS A B n=");
p= zeros(1l,n);
while(1)
fori=1:n
fprintf (ALK 5 DA SRR, 1),
p(1,1) = input('p=");
end
if sum(p)~ =1
disp( i AMERRRF G HEAR 504 )
continue
else
y=fliplr(sort(p));
d=zeros(n,4);
D(:,1)=y;
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for i=2:n

D(i,2) =D(i-1,1) +D(i-1,2);

end

fori=1:n

D(i,3) = —log2(D(1i,1));
D(i,4) =ceil(D(41,3));

C = deczbin(A(3),B(3))

end
D
A=D(:,2)";
B=D(:,4)";

for j=1:n

end

end

break

end

$58E EIAARREH

S 1T ATIITE RN O
% 8 AT HaR T R I =0ORTS, B S g

% RE ZFIR LR
S SREEPUBIRITCR, %) DL, 3) [0 To55 I 1 /N IEHE 4K

s IR DR BT #R

e AR S

function [C] = deczbin(A, B) % XiF R I R 5K — i i ok 5
C=zeros(1,B); % A= WM M FH T A7 66 21 A 2k w1 850, % — 3E ) 19 48 — 7 4734 temp = A;

% temp M {E
for i=1:B
temp = temp x 2;
if temp>1
temp = temp— 1;
C(1,1)=1;
else

C(1,1) =0;

end

end
(IS S YT

AR S Bn=17

HREAS 1R p=0.2
WAL 2 MF S R p=0.19
HEAE 3SR p=0.18
HRWAE AT SRR p=0.17
HEAHE S TSR p=0.15
HRAE 6 MT SR p=0.1
HRARE TSR p=0.01
D =
0.2000 0 2.3219
0.1900 0.2000 2.3959
0.1800 0.3900 2.4739
0.1700 0.5700 2.5564
0.1500 0.7400 2.7370
0.1000 0.8900 3.3219
0.0100 0.9900 6.6439

< A WWw W ww

.0000
.0000
.0000
.0000
.0000
.0000
.0000

& S AR5 A0 — ), DR BR R ZHEH A9 — (7, B 4 AR L HE ] 07 %
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QO O 0 a0
Il
= B P P O O O

= P O O F»r O O

1 5. 2.3 vfr 4 4% G ith 1) M RE 1T LAFTP- 48 R0 445 B A& 4 38 L 2 B RO AT AN

S K
K = > p(ak, = 3. 14(TT0mAS / IS

i=1

T B AL R A
H(X)
= T 281 g g1 (hiny g
K 3.14
G T 350 Ny
H(X)

7 K

FEGZ BT 7 NG5 B RAS BEH 3bit 8. B F REEES 25 0 WL FE K
R 3. 14, R R4 el

3—3.14
3

T AR Gt 1 R S80S s A1) T R 47 B (R O IR R TR AT

Xﬂ‘,ﬁ\%éﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ%E@I@i@i“é%%ﬁ)‘(o
. RiERL A X

B G At A 2 SR A G B k(B I AT DA B SR A g

T gt R AR B KR TRAT 5 DA R 3 U U HE A A R K HE A G AR TR AT
SO AL i B — 2 A AR AR I R A T — S e R S 0T e Y1 AR E L
B — A W5 IR A5 PR LR 2 A — /N A A 5 M 58 2 R 2 30 R 4 L O S R T — A
ZoutAE S KR 25 BBV AN R FN —ME RS R . X AR TEAT S IR
B A5 1 50 0 A G 45 1 5

Bl5.2.4 HEEENRERSSENES. 2.3 Fin,

#5.2.3 HismEEWILR

P, = X 100% =—4.67%

F48 - S AR E

HWEM S | /4% 8K | B -kod | FRkad | B=nd | Buksd B 7 M K
x 0. 20 0 00 2
@ 0.19 0 . 0 010 3
x5 0.18 1 011 3
xy 0.17 0 10 2
x5 0.15 . 0 110 3
x5 0.10 1 1 0 1110 4
@ 0.01 1 1111 4
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% fanocode. m
clc;

clear all;

EPLANtE (" eveee e, WG

fprintf (" AAR BT S HAE: )
N=input('N="); % fii A5RS04 %
s=0;1=0,H=0;
for i=1:N
forintf ("L 5 d DTSRI, 1)
p(i) = input('p=");
if p(i)<=0]|p(i)>=1
error("IHFE PTEHIZ 0<P<1")
end
s=stp(i);
H=H+ (- p(i) x log2(p(1)));

end

if(s~=1)
error(fF IR SHRM AL 1)
end

tic;

for i=1:N-1
for j=1+1:N
if p(i)<p(J)

end

x=f1(1,N,p,1);

for i=1:N

L(1i) = length(find(x(1,:)));
1=1+p(i) *L(i);

end

n=H/1;

fprintf ("4 5 J5 Fr % :\n");
disp(x)

fprintf("EHIBK :K=\n");
disp(1)

Eprintf ({5 U H(X) = \n') ;disp(H)
Eprintf(“HRHE 1= \n') ;disp(n)

FEFPIB AT 4R

AR RS A RN =T

$5&

T RAERHD

s WG IR S AR A i, 0 <p(i)<1

s TR IR AR S0

% AL AR I3 I/ X AF IR HE R

% ET K

% 5 SRR
% WL RS P D 0 1
% BRF K

s BonfE B0
% W07 i AR
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WA LA SR p=0.2
WAL 2 M5 3 :p=0.19
WAL 353 p=0.18
WAL 4 PSR p=0.17
WAL S M5 S :p=0.15
WAL 6 MF SR p=0.1
WAL TSR p=0.01
5 5 T AR

00 010 011 10 110 1110 1111
S K= 2.7400

BB H(X) = 2.6087
IR = 0.9521

12 5. 2.3 ] LASRAS . 2% 2% v 20 05 1) P 29 5 1

K = D) pak, = 2. T4 TS / 5B
i=1

5 BAEH RN
H(X)
R= "0 =260 g53(hie/ mage)
K 2.74
7= 95.3%

JE4E Z R 7 D5 SF R 50 5 3hit FKoR . QWIS IR 48 2 )5 1 i T K
JEoy 2. 74, TR 4 LR

P, = 3_32' ™0 100% = 8.67%

3. BKXERBAIE

1952 4EMG e S Pt 1 — FhoR it o 1R 4 A5 1) O 15 0 B R — B A B B S AT T 1Y G 6 T
o Hgntd PR -

(1) A n M VRAF S FEHE A I3 7Y IS L I e HE 21 R L 1

p(x) = play) =+ = plx,)

(2) HI“O7H 17T 455 43 ol AR A 3 de /N 9 T AR R AR 5 8 3 P A A 3 de /D 1 °F
SGEIFW— T BIF AT S WA AF SR Z AL NS 2 RS n— 1 MRS
B AE U BR A G 0805 U

(3) FE45 WA VR A5 5475 TH 2 AE 38 /0N LA D0 U 7 HE 37 77 G A 25 e /DN 1) £ DR
FES A3 0717 R 58 A IF R — D AF 5 AR A5 MR A XA OB L T
n— 2 DAF5 (0 4 A U

(4) RILARZE T 5, HBFEE AR TSR 1k X 555G RS 20 5 <07
M1 FRR .

(5) IR G — AR AR IR TT 4R o 1) FR 101, 5045 & 15 IR AT 5 B X 2 i 5 45 e 4] B
Xof IO B
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B5.2.5 SHEMGEAGRSHMGSFEMES. 2.4 Fin.
%£5.2.4 BEASHMDTE

WE |5 T T T G AT a= | Bk
55 | W (e iH (iR (i (R {5

0 10 2
X, 0.2 0.2 40.26 fo. 35 40.39 0.61 ]_L -
x» |0.19 0.19 0.20 0.26 0.35 [ /] 0.39 1] 2

L0
x5 018 0.18 0.19 0.20 0.26 |! o | @
p bz
x o |0.17 0.17 0.18 0.19 | 1] il
0
X |0.15 0.15 0.17 | 010 | 3
0

x| 0.10 [ Heo.11 |1 0110 | 4
x  |oon|! ot | 4

B5.2. 1 Wk ok i g T i 72

M B S e MATLAB #2)% .

% huffmancode. m

clc;

clear all;

n = input('Enter the number of source symbols:');

A=zeros(1l,n);

fori=1:n

A(1,1) = input( 'input source symbol probability:');

end

if sum(A)~ =1

disp('Input probability is not in conformity with the probability distribution')

break

else A= fliplr(sort(A)); % 5 5% 7 HE S

T=A4;

[m,n] = size(A)

B=zeros(n,n—1); % 25 ) gm TS 2R (JE %)
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fori=1:n
B(i,1) =T(1);

% Az A A T 2 1 5 — 51

end
r=B(i,1)+B(i-1,1); % I Ja A G R A
T(n—-1) =r;
T(n) =0;
T=fliplr(sort(T));
t=n—-1,
for j=2:n-1 % Az 1l g 5 2= 11 HE Ath 4% 571
fori=1:t
B(i,3) =T(i);
end
K=find(T==1r);
B(n,j) = K(end); s W AR, B MR G — N e R id AR IR A 0
r=(B(t-1,3) +B(t,3)); % fJ5 AN TC R AR
T(t—-1)=r;
T(t) = 0;
T=fliplr(sort(T));
t=t-1;
end
B; % Hin it o A R
END1 = sym('[0,1]"); % 45 Ja — B T 2K e 5
END = END1;
t=3;
d=1;

for j=n-2:-1:1
fori=1l:t—-2
if i>1 &B(1,3) ==B(i-1,7)

d=d+1;
else
d=1;
end
B(B(n,j+1),3+1)=-1;

temp=B(:,j+1);
x = find(temp==B(i,7j));
END(1) = END1(x(d));
end
y=B(n,j+1);
END(t - 1) = [char(END1(y)), '0'];
END(t) = [char(END1(y)),'1'];

t=t+1;
END1 = END;
end
A
END

for i=1:n
[a,b] = size(char(END(1)));
L(1i) = b;
end
avlen = sum(L. % A)

Hl = log2(A);
H= —A=x (H1')
P =H/avlen
end

% MRS — 0 TT B N 25 571 T 22 45 7t

s HEF 5 0 R AL A 5
% g 1 45 2R

% PR

 h

% AR
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S ERAE )

Enter the number of source symbols:7
input source symbol probability:0.2
input source symbol probability:0.19

input source symbol probability:0.18
input source symbol probability:0.17
input source symbol probability:0.15
input source symbol probability:0.1
input source symbol probability:0.01
m =1

n =717

A = 0.2000 0.1900 0.1800 0.1700 0.1500 0.1000 0.0100
END = [10, 11, 000, 001, 010, 0110, 0111]

avlen = 2.7200

H = 2.6087

P = 0.9591

MR 2 gt 1A n] LR A huffmanenco 1 huffmandeco #& %52 BE & 2 A0 15

ENCO = HUFFMANENCO ( SIG, DICT) — HUFFMANENCO Encode an input signal using Huffman coding
algorithm.
DECO = HUFFMANDECO(COMP, DICT)——HUFFMANDECO Huffman decoder.

i MATLAB B85 40F

Clear all;

clc;

symbols =[1:7];

p=[0.20.190.180.17 0.150.1 0.017];
entropy = — p* log2(p');

[dict,avg len] = huffmandict(symbols, p)
eta = entropy/avg_len;

source len=1000;

seq = randsrc(1, source len,[1234567;0.20.190.18 0.17 0.15 0.1 0.01]);
comp = huffmanenco(seq, dict);
[s,codeseq len] = size(comp)
actual avg len = codeseq len/source len
actual eta = entropy/actual avg len

dcomp = huffmandeco(comp, dict) ;
iy 4 -
dict = % 4ifyBlsy 3R, 55 1 9N FE TS, 5 1 50X W i 7K B

[1] [1x2 double][1,0]

[2] [1x2 double] [1,1]

[3] [1x3 double][0,0,0]

[4] [1x3 double][0,0,1]

[5] [1x3 double][0,1,0]

[6] [1x4 double] [0,1,1,0]

[7] [1x4 double][0,1,1,1]
avg_len = 2.7200 s FI K
codeseq len = 2750 % 59 7 50 K
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actual_avg_len = 2.7500 % SRR K
actual_eta = 0.9486 % S RS- Y K
PR K

K = D) pak, = 2. 72 555 / EHFS)
i=1

ﬁzu»’fé %ﬁz} ng
H(XD
R 2.61

= =77 = 0. 9596 (bit/ FL4FE)

JEGR 20 7 NS WA BT 3bit 5. 20 I8 L R4 2 )5 1 F YR 5
KEN 2. 72, R 45 N

p, —3=2.72

3

5 A G B 9% U s T L I S g T ) S 18 T AR 2 B 28R A T A LA

M 5. 2.4 ATLAFE HY L i 5 2 g 0 07 1k 45 B B9 8 — 58 2 B A5 . DR O 3 44 5 07 1k A
M- TRRZAIET . X HEME AR RN EGEEE. #5. 2.1 2 HEH
T2 AT IR I 2 2 4 B el A T ARERAR WA 5 A1 e A2 2 0 i DR o EL 2 % AS ] i 2
JH A 28 319 58 L 4R ) R

T3 8b s T IS B G A R AT AR R A AT S 2 HEAE B AR Y I A 8 Y e P DU R
U /N o PR A5 31 B4 25 B R 17 4 A0 Rt L /DN

ey S 2 2 4 300 A9 8 AN S M — 1) DA g 3 00 408 ek 155 10 P 7 E R e /N RO AR5 i A I
“OTRIUITHY B HERAR R . 53 Ah PSR S 9 HE A A (R I HE S A U R B A L B LA
AT RES BOR ] A g 01 45 2R (0 B J5 1P SR I — S e —FEIY . TEIXFRE O T - 8 A RE R F
— AT EFIRTE? T LAGIHERD AR ko (R BT KR 22 RIS 7 22 o

X 100% = 9.33%

o = E[(k, —K)*] = > p(x) (b, — K)*

W R 2 G D — BRI (O M SR T I T SR T AR AT A /NI RS O 2%

B15.2.6 XH{EUHE0.40.20.20.10. 1} TR ERmGALFENFES. 2.5 FFES5. 2.6
PR . PR &3R5 MR 5 JRE TR A 5 A R A R, 3% 5. 2. 5 4 & IR 5 TR A5 5 M R HE
FE LT 3R 5. 2.6 KA IR AE IRAT 5 ME R A T .

#5.2.5 BWEBHBITE1

TR T o Bk — [T
[ | {5 (i 1 A i

X 4
| 0.4 0.4 40-4 . 0.6 [ o0
x| 0.2 0.2 0.4 1/ 0.4 10
/ 0

x| 0.2 /0.2 0.2 [ 1] 1
0

X¢ | 0.1 0.2 | ! 010 3
|

Xs 0.1 011 3

[ 8]

(3% ]

(8]
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F*5.2.6 BEAESHEEITE?2

15 5 i, i i, £ e
115 | B =20 {54 {15

x | 0.4 0.4 0.4 0.6 1]
0 I
x| 0.2 0.2 0.4 /04| or | 2

o 1

x | 0.2 0.2 0.2 ! 000 | 3
0 —

x| 0.1 0.2 1 0010 | 4

!

0011 | 4

5. 2.5 JIr g P 5% 2 o B 7 1) 7 A R Ty 22 43 0
K=0.4X240.2X24+0.2X240.1X34+0.1X3=22("0l&%s / FHEH5S)
o = 0.4X0.2°4+0.2X0.2°40.2xX0.2°40.1x0.84+0.1X0.8 =0.16

5. 2.6 Promin I & gt 5 0 7 B AGA RRS 7 2 4300
K=04X140.2X2+0.2X34+0.1X4+0.1X4=2 27045/ EEH5S
or = 0.4X1.2°4+0.2X0.2°40.2xX0.8+0.1X1.8+0.1x1.8 =1.36

AT UL 6 I BE R T R AR 25 IR AT 5 1 L T RE SR AL B /N RS T 22 . DXL LR % 2 e 1)

T LR B I A A [ RE R AR IR AT 5 1Y T LR R R A 1 o i Pk g
ML b 1) & B 52 5] v i] LR Y S 5 2 g i AT DA =AM
(1) W5 R 2 g J7 P ORAE T HE 28 K B 55 0 I T 06 05 R 232/ IN A A% 5 X g T K, Ho
145 32 5873 F H
(2) R 45 D8 AT IR ) o S P A B SR B Je — L RS T AN [R] i I 45 62 5 e A ]
(3) R 4 D8 A7 U 1) Foe 1 P A A A ] B A4
X = ANRE RURIE T BT AR I R 2 G Y — o R A AR

5.3 LHMETKREGEREBAE

JC R FAR PRGBS T 2 T B B IO R 5 sy By RS . BT EOR T
R M A T 4 ELTG R M T K A AR R I ) P AR K R R R AR
B ABCR . AN — & BA I 7 Jok 505 IR 4 09 P BR .y s B AT 4 £ R
E’Jkﬁfdnﬁﬁﬁﬂﬁﬁiﬁéﬁﬁ%ﬁﬂ /& W BRAEL A7 A B A4 10 J0 2 A O 3 A% 7 ik 40 4 45 ) 1R
DA 05 R A% B R AT B R S R A . 3 AR R — 2 BIUF B0 A 0 A0 ] 4% 21 R A 1 T8k
{7 VR 2t B 7 1% o (EL 2 o DR AER A DR TC A B2 1 42 5 0 B8 4R 3 25 R 15 TRATT 5 AR S P B
U A TRAT 5 A A O3 A N 1 ST A Ok A0 T Bt e R B A 4R T R LA TR g 1 1 B
J7 ik M S A
5.2.3 1 E MR — 5 TN 2 A5 TR 55 1 0 4 10 ¢ A% 4 5 1R RS 5 1 TR A
SARBRBRENLER NG T HAR M e g i FI0G K2 dn i n By vk . B AT AR
TR G 4 — 2 5 8 0 B sl 422 30T D0 2k LA 1050 440 A0 BIR ) L 70 2 2 07 i . L dd o A T R
T2 FERMITICIAFR . SERLSEN K2 iR R Emi . ETE LR h A B
I A E AT A TR — L6 70 LA iy A ) o 910 21 o WOE S5 R P 0 2T A BIHE 0 4 0 S L o i A
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ARA R T E R s X T On R IR e 506 N AR PR AT A A R OIS A A AL
R AL A IF BT BOR R B R B i A 22 R O SG AR IR SR I O B 4 1 4
3 AL G 7 0 e ol 2 R R U A AR AT S A L T LA TS M R A URAT S ) B A S L Bk
XL G T J5 1 M T AR IR R A Z .

i T 2 % SRR i ) R ML B O A S A TR A A 28I Ok LR R G S T i L R TR A
i, JUHES T ZOuAH CAE .

5.3.1  UEREgnad K H MATLAB 23

XFF ZIUAH AT IR L A TR AT S 5 AR s B A0V B LA L AR A
Al A XX AT IR A gt . 3 AR 4 A 8 AE 181 S0 A% B A% i 45 S Bl AR TR B R A 3
N SEBR T AR i 5 5 3 A A28 K g 55 07 vE AT R g A, WG R & g i L MH. 4 1Y
LRt — B RS E IR PR E AR R OR

TP g ) 02 T 2k LA TR 4w B, B R I 0T )7 9 4Rl 2 Je Y .

FE TR AN B 07 RI 17 B FR A I, H8 5 SR B 07 AR A 07 AR L 2 B <1
PRI RE . 2 075 17 5T 19 A KORR S T F2 4 B (Run-Length, RL) , 0”7 i 2
KEEICH L) 1R BRIl o L(D) o XA, —A> Z I 7 91 i) LURE 6 il i 72 5 97 e 72 )7
1) v i AR A B — R H AR BRI

40, — 541 00011111000000011110001000000 A LS 4 i 2 IG5 41 3 574 316,

A FLE WEFR AT O FR FF 4Ry 51— U FR 2 O AR U 20 AU AR b R “ 17 L 56
AR PR e o FRAERIE N TR E A R EC0” S 17 AR R £ W AT DLk
FMFRELEM,

— M A% A I R GBS U T L R A A A U AR B AR e i s i R A . A
U R Gt B gt B D R A B e i — E R A B AR %, B max[L (0D, LD =7, M =
N A ok G A 48 A i R A KT N ) 5 A Sy

011 101 111 100 011 001 110
AL A5 TR B RO (9 29 A Z 005 gl 21 A e AT S A5 RT S A B IR 45 L AR K
JEE R B A Ui AR 4K 22 I A A8 R B

Sk B v 4 L A K U R A A T R A A e S R G O 2 n i e MH SRS 25 & . KA
G

T X i R M A 4% 2 o0 R AL I E L CO) AN L (L) ARSI, LI R K e R
W — 2 e F IR, — M LA L) R 7 #5 A BAE IR s SR 5 X L0 B 2 0015 8
HEAT W R 2 2t o A5 1A [ it A 8 e S5 190 ) =5, DAL T W it A I 900 A o B A 2 7 810 5 [
XF L) ¥4 BB 22 J0AR IR BEA TG % 2 il X AR AT LIS 2 LCOMF RS LD {F IE A5
fih 3% 1 LIRS 2 p A - — O AN TR . 76 LR gt ad A5 b, 25 R B 4 5 1 &2 24 B DA R K
e AR 23 i 9 AR B D/ P AR A O B R I i R R B SR AR T A R A 5 R T —E K
BEMR R G — H K gt

e A o A — PN L4 1 ] T 22 R AR 1 RIS PR TR 4 U ARG B B0 & T JR
SCLE A AR MR R i o 3 AR A g At — S g By 3k TR B L R A BN BT 1Y R 4
ROR . ANAE R A E BSR40 00 1 bR AR ME AL 1L TPEG th, SR T U 72 4 B 7R 2 54 5% A8
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e (Discrete Cosine Transform,DCT) J My % & 45 5 i 56 5 2 A% 7 1

B15.3.1 “(HEGI RIS ERN MATLAB L8,

clc
clear all

imagel = imread('C:\Program Files\MATLAB71\work\1\girl. jpg'); % i A E{%

figure(1);
imshow( imagel) ;

s LUT 7 28 R e i (R R

image2 = imagel(:);
image2length = length(image2);
for i=1:1:1image2length
Ifimage2(i)>=127
image2(1i) = 255;
else
image2(i) =0;
end
end
image3 = reshape(image2, 146,122);
figure(2);
imshow( image3) ;
X = image3(:);
x=1:1:1length(X);
figure(3);
plot(x, X(x));
j=1;
imaged(1l) =1;
for z=1:1:(length(X) - 1)
ifX(z) ==X(z+1)
imaged(j) = imaged(j) +1;
else
data(j) = X(z);
j=itL
imaged(j) =1;
end
end
data(j) = X(length(X));
image4length = length(image4);
y=1:1:1imagedlength;
figure(4);
plot(y, imaged(y));

PR = (image2length — image4length)/ (image2length;

1=1;
for m=1:imagedlength
forn=1:1:1image4(m);
rec_image(l) = data(m);
1=1+1,;
end
end
u=1:1:length(rec_image);
figure(5)
plot(u, rec_image(u));

s on RS

s KR RS W — 4 B JF A inage2
% 114 image2 [ K I
% for B3, FITE TR —(aE1E

% HHE AR AL MR, IR R image3

% LT 2 e g o Dt Vel B A U R i T, T 4
s 4 XA A B —AE R — e R 4
% {7 JiE e A 1 22 T A P A R o

% i AR g A 72T Bt

% data(3) 10 AN N 115 R B

s Wi — MR FE ARG data

% R4 L

A R U R A B S ) MATLAB S L i I 8t IR AR e fhe ) (IR —
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8 MG K B 50 DL R i R dm A s SR an & 5. 3. 1~ 5. 3. 4 frai,

& 5.3.1 JFEG B 5.3.2 JREMR A —(EHER
600
500
400 |
300
200
100

0 1000 2000 3000 4000 5000
Bl 5.3.3 AR RIS IR B B Bl 5.3.4  JipfR i g 1

i B85 7 Bos B 46 H PR=93.58%,
5.3.2 BEARY K MATLAB S28

SR G i o 2 — P G R AR IR A S 5 75

RT3 V8 B T 2R ELAR U 4 A5 7 ko AT R T O AN A5 IR AT S 00 6D S ME IR AT S 2 )
A AR SR I I 28 25 5 75 vk TR B TR B AT 5 22 AR R DG DRk g A R BEAS T fiE
AR o il DR 18 I 0 S XA P B AT 20 A 20 7% 2880 A B P 97 I R 0 R B e . {ELR B
5 Z 0] AR S L K e 410 22 8] B A OGP T vk 25 I, 6 kL DE 8 A2 A TR 4w A5 4 DG
W, Hetn FEAFF S B 0. 8. AT 5 KT —log0. 8=0. 322 i “ LT 5 4 i . (H &
A G 8 A5 Foe LR AR K G i 2 S H A L — A7 0 B —A7 1 YRS . J& M AFTE 5 %4 5 BE 3 AR DT
F1% 2 % W 2

T RIS T) R B R R B SR R TS AR A . R S R s — A AR Sy
itk . AR RR, . NA R B A L 8 AN Tl B4 05 U5 2 A AR A< e 20 [0, 1 DX ) E L fff
BEAS P B0 B DX E] b Y — i BRIE XTI L0 1] 53 J 7 22 A 1 8 019 /0 DX A [ 19 5 5L 971
Xt I8 AN T3 14 70N DT s A /0 DT B R 2 5 — 7 S B B3R A A /N DX T A B — A i
il ANEOIAE RS 5, HAC B2 AT 5 3% R 91 A 38 DL TE L 38 21 v RCR  i i H ARG . 7T LATE R, H %
X 48 /N X (8] BN E B ] 24T B INEAD
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UL A i 14 G A T vk R T A TRAT S Y 8 I R A N DT TR e
AnAer £ A5 DA 5 e 47 I Xk IO ) X1

BARIRAT S8 A={arar oo va, ) BR300 p(ad s pla) >0G =12,
@ o B SAF VLTS 1 BRI A5 R BN

k=1

Fla) = >, plad
i=1

]
Flai) =0, F(a:) = plar), F(as) = plar) + plaz), -
Xt ZICE A A
F(0) = 0,F(1) = p(0)

BAE ORI e G IR s 1 BEUG s E . Rihie oo Ric iz E IR, 45 Rl #e T %)
— B L

(D #taes ZE£L0, D XEI N FOR53 A FXEL0, FAOMLF(, D, F(1) =
p(0), FIXMELO,FWIMFERE R A =p0), FRE[LF(D, DR R A =p(1),
FXEILO, FD X R FAEEMFS 0", FRELF(D, DX FERMFS17, &AL/ ST
NS — 455 R s="07, Bl IE AAHRL I X 0] [0, F (1)) 4% F(s="0")=F(0)=0, R4
J7 51 B RRHE SR 43 A R BN T 81 TR R X [ A R A

(2) MEAME ARG R I7H s="017", s="01"Fr X i /) X 8] &£ [0, F (1)) i iF
1500 %0 . FF5 7741007 X I 14 X [8] 5§ B2 Ry A (00) = A(0) p(0) = p(0) pC0); £F5 751017
X R X TR] B B R A (01) = A (0) p(1) = p(0) p(1)=p(0D), HE%ETF A1) =A0) —
AC00) 400" Xt R A X ] R [0, F(s="01")); “O1”Xf Mgy X B A [ F(s=“01"),F(1)), H
HL FG="01") M5 FF 017" X E N A EH . Al WL, F(s="01") = p(0) p(0) IEZ&FF 57
Hi s="01" 1y R0 Hi REL.

(3) MEGAFFZIFAI S = A5 R 170 AT S8 AT 51 s="01", 7 LAl {2 5
B ATEA) R s1="011" (5 =ADFF 55 AN 07, il E s0="010") . BTE . AJF 5] s1=
“OL117 X W (4 DX ] S % X [R] LF () s F (1) #4740 3. 751 s0="010" X i {4 X [1] 5 J& 2y
AG0="010")=A(s=“01") p(0)=A(s) p(0) , HX I B X 8] F[F(s), F(s) +A(s) p(0)),
M5 s1="011" %} 1 {4 [X 8] B &£ N

Als1 = “011") = A()p(1) = A(s = “017) — A(s0 = “010™)

B AG1="011")=A(s) —AG0) , X R B X [A] R [F () +A) p(0) , F(1)), W15, FF 5%
H s1="011" 1) BFMER S KRBl F(sD=F(s)+As) p(0),

(D) FHHE =T A K07t LR ol 453 7555 1841 s0="010" % X [a]  FAE A
F() iSRS s0="010" 1) R 53 10 R ECH F(s0) =F(s)

MEHA =NS8R XS F AR R s B A UAFFS heor s 17, ]
TR s0="011075 s1="0111"XF i i) F X [a] K H: B BUE 3R 73 A s A&l 5. 3.5 o,

GRS IR TR = X o

M HET AT SR8 s R A DA W U E AT 5 7 51 i B R R
A3 A R 8 4 A Xk

F(sr) = F(s) + p()F(r)  (r=0,1) (5.3.1)
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”~

PN

FO) -~ N\ F()
~__P(0) SR P(1)
0 F(00)"~.  F(O1) [ 1))
1 = ===
P(00 TR P01
e . L -
RO S~ Aol
| P(010) ~ P(O11 A0
( g
= e T -]
i ~., ROl |
o) ooy O
= O |

FOTT) S FOLTT) 71
P(O1110) P(OT11)
i
B 5.3.5 f5URFFS T F 1Y B AL SR 4 A ok 8L F (o) Bt B 1) X ] A

)R, AT 455 VR AT 55 15 8 T %o 7 X [0 5 B 1) 326 3 28 58
AGsr) = p(sr) = p(sH)pGr)
A UL T A5 A5 WA 5 8 6 I 1 X 0] 58 B 25 T %455 5 41 B AR
B15.3.2 WIoRICLEIR X€ (0,1}, H p(0)=1/4,p(1)=3/4, X ZJICIF3 s=
11111100 AR Gifd
. ARG 3. DM, 3.2), Zon)P ] s=11111100 Y BFMER 745 ki 5 h
F(11111100) =F(1111110) + p(1111110) F(0)
=F(111111) + p(111111) F0) + p(1111110) F(0)
=F1111) 4+ p(1111DHFD)
=F(111D) + p(1111)F(1)
=F(1D + p(11DHFD)
=F1) + p(IDF)
=F() 4 p(HF() + p(ADF) + p(A1DF() + p(1111) F(1) +
p(1111DF(1) + p(111111F(0) + p(1111110)F(0)
=p(0) + p(10) + p(110) + p(1110) + p(11110) + p(111110)
HOXG IO 4 IX [ B8 B Ry

(5.3.2)

A(11111100) = p(11111100)

F1 T SRR 20 A3 ok ORI X (1] 5 1 AR 2 aef 4 2 5 DR e A S B B s U BTN AT
fili i 48 pCH F(a-)ﬁﬁ%“l‘iﬁﬂi&fé%%ﬁ%ﬂ@%)\ A W 3t SR A A A R BB D
A G B T A A — AT S AT 3k AN s B I AR K o 4 07 1 R R
Gt

TR ¥ JAMET BN Z e 5 P51 . T LA B — i £ I
v B A 3 4 N

B 19 ZR AR R 23417 bR ORI X [R]

JF(.sak) = F(s) + p(s)Fa)
(5.3.3)
IA(s‘a;) = p(sa) = p(s)play)

3O TAR IRAT 5 7 41 Y R AR A0 A RO 5, F o ] B X E L0 1) 43 %1 2 /)
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X 8] s BEAS/IN DX ] 4 BE 45 T 215 TP A AR 22 F (o) o R [R5 IR AT 5 15 81 6 B T A [] 1) X
HLF()  F()+ps)) o A HUNXE N E— fORAERX AP . T H e e s 45 4> 13

455 7 5 0 SR BME R 4 A R A0S B ) /NEC, U/ éﬂzﬁf:zu,m:ﬁﬁ%ﬁ ]
HEOEENEE L A7 X FEAR B A — N8 C, IR0 il 2

B 1
l—(log p@ﬂ (5.3.4)

% C=0. 21220 2,2 JLO j?.% 18555 s BTN 2z 2, XEERMEE C.AR
P R INECER 2 LB R L £

C—F(s) <%

%F@ﬁzﬁuﬁ&ﬁ%ﬁw@:ngo%%ﬂw:ﬁ% S L o= i
PR A s R X 1 5

F(s) + p(s) = F(s) + % ~C

—2v

AU BUE CHEXRILE () W FC)+p () o TR AR 5 51 % B 04 R [ X i) CZ2 3 47
TR X D SR AT Z 1Y BT DL i A5 A RS 2= BB RS . 455 8 51 s (7 2R 0 2
— Zp(\)logp(s) <L= mezm <— Zp(s)logp(s)+1

?iﬁa/ﬂ*dﬂ?%éﬁ%kjﬁ

H(s)<£<H(s)_~_i

n n n n

X ARG IR A
H(s) = nH (s)
A A
Hoo <X g+l
n n
AT LA L R G 5 10 4 0 350 %2 LS 1 . S5 TR AT S5 P AR KB n AR K, SF 3591
KA TR RS540 .
B 5. 3.2 i FFEEF] s=11111100 XF i 1) B R 24045 o 50k

F(11111100) =p(0) + p(10) + p(110) + p(1110) + p(11110) + p(111110)
=3367/4096 = 0.82 202 = 0. 110 100 100 111

p(11111100) = 3°/4°

48
Z:(log3—6W27

B 5 B8 s 5 C=1101010,
R, -390 K R

K = (eS| A0
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 HXH 9811
Tk 8

SR G A T LA Aok B e B S, b R TR vk BT LA A A RS R S B DR b A B OR G i
Bk R kM Aas .

B15.3.3 W IoHRICLEIR X€ (0,1}, 3 p(0)=1/4,p(1)=3/4, X ZJCIFF s=
1011 B AR i fid

. (D ZiFHEE RA AR50 1", B p(0)=1/4,p(1)=3/4;

(2) & C JF DX [a] 1) 2 By B2 4R 67 A S F X R 58 B, 79 5% 07 i F X (B [0, 1/4)
1" FXEN[1/4,1);

(3) WHFXE K0, ,C=0,A=1,F X[ LT & LR IK /) -

BF C A
1 1 0+1X1/4=1/4 1X3/4=3/4
2 0 1/4 3/4X1/4=3/16
3 1 1/443/16X1/4=19/64 3/16X3/4=9/64
4 1 19/64+9/64X1/4=85/256 9/64X3/4=27/256

ZAL R 5. 3.6 iR,

0 1/4 |

———7/16

— )

19/64
85/256  112/256

K 5.3.6 BARGGILRE

e J5 B DX JR) 22 o GRS IR 7 )
C = 85/256 = 0.01 010 101
5 W1 X R A v (2R D Ry
C+A=112/256 = 0.01 110 000

G 25 F Sy - DX a] Sk R Z T (R, HE D 0. 011, AT 4 fi% oy 011, J5R 4 N FF5 1011 B+
M =AHF S 011,

B15.3.4 —DEECCITIICICER A SERO0 1) HP p0)=0.1,p(1)=0. 9,17
PR HHCE 100,52 1111111011 BEE .

MATLAB 1) arithenco fl arithdeco PR AT DA J5 {8 Hh FH e 52 3038 AR 4 15 FIEAY

MATLAB #BFanF -

clear all;

clc;
seq=repmat([2222222122],1,10)
counts =[10 90];

len=100;

code = arithenco(seq, counts)

s2 = length(code)
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dseq = arithdeco(code, counts, len)
comp _ratio= (len-s2)/len

i i«

code = % i fihfy T
Columns 1 through 21
1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1
0 0 1 0
Columns 22 through 42
1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0
1 0 0 1
Columns 43 through 55
0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1
s2 = 55 L I IRN S
comp ratio = 45% %S JE45 1k

AR E A b R AE IR O3 A K 1000 B A BEAT SRR i S MATLAB F2 /7 40°F -

clear all;

clc;

counts =[10 90];

len=1000;

seq = randsrc(1,len,[1 2;0.10.9]);
code = arithenco(seq, counts) ;

s2 = length(code)

dseq = arithdeco(code, counts, len) ;
comp ratio= (len—s2)/len

i

s2 = 519

comp _ratio = 48.1%

A5 U5 ¥ AU BEBCA 1000, W 4 65 504 B2 S 481, F 4 Lo 48, 106, ol UL, f5 I8 ¥ 51
G T 4 ROR B

5.3.3 MH %#f% Je H: MATLAB sZ31

MH (Modified Huffman) g% 215 i 2 4 5 0GR 2 G 65 AH 45 5 L J2 A5 1E 10 08 R 2 4
B — AT — AT M X SO AT LB AT RS . AP T IR R T RAT IR R R E A TR
TR/ & B SCE R 20, B R AT & N IR F 4R . FE K 2 500 b R R R bL 1 i R
SR B g A B TR . MH RS RN 5. 3.1 M3 5. 3.2 iR .

#*5.3.1 MHBEX. A5ETH

e Kk i AR SRR T W K i AR T PR R T
64 11011 000001111 640 011010100 0000001110011
128 10010 000011001000 704 011010101 0000001110100
192 010111 000011001001 768 011010110 0000001110101
256 0110111 000001011011 832 011010111 0000001110110
320 00110110 000000110011 896 011011000 0000001110111
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2

e K 1 I i = ey iE KB 1 I i A = PR A
384 00110111 000000110100 1280 011011001 0000001010010
448 01100100 000000110101 1344 011011010 0000001010011
512 01100101 0000001101100 1408 011011011 0000001010100
576 01101000 0000001101101 1472 010011000 0000001010101
640 01100111 0000001001010 1536 010011001 0000001011010
704 011001100 0000001001011 1600 010011010 0000001011011
768 011001101 0000001001100 1664 011000 0000001100100
832 011010010 0000001001101 1728 010011011 0000001100101
896 011010011 0000001110010 EOL 000000000001 000000000001

%532 MHBREX.:. £E®H

e K OE | AR L R A Wi R K OB 1 I TR A 7 PR R
0 00110101 0001100000110111 32 00011011 000001101010
1 000111 010 33 00010010 000001101011
2 0111 11 34 00010011 000011010010
3 1000 10 35 00010100 000011010011
4 1011 011 36 00010101 000011010100
5 1100 0011 37 00010110 000011010101
6 1110 0010 38 00010111 000011010110
7 1111 00011 39 000101000 000011010111
8 10011 000101 40 00101001 000001101100
9 10100 000100 41 00101010 000001101101
10 00111 0000100 42 00101011 000011011010
11 01000 0000101 43 00101100 000011011011
12 001000 0000111 44 00101101 000001010100
13 000011 00000100 45 00000100 000001010101
14 110100 00000111 46 00000101 000001010110
15 110101 000011000 47 00001010 000001010111
16 101010 0000010111 48 00001011 000001100100
17 101011 0000011000 49 01010010 000001100101
18 0100111 0000001000 50 01010011 000001010010
19 0001100 00001100111 51 01010100 000001010011
20 0001000 00001101000 52 01010101 000000100100
21 0010111 00001101100 53 00100100 000000110111
22 0000011 00000110111 54 00100101 000000111000
23 0000100 00000101000 55 01011000 000000100111
24 0101000 00000010111 56 01011001 000000101000
25 0101011 00000011000 57 01011010 000001011000
26 0010011 000011001010 58 01011011 000001011001
27 0100100 000011001011 59 01001010 000000101011
28 0011000 000011001100 60 01001011 000000101100
29 00000010 000011001101 61 00110010 000001011010
30 00000011 000001101000 62 00110011 000001100110
31 00011010 000001101001 63 00110100 000001100111
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MH i % L0 40 °F

(1) PR BEAE 0~ 63 I« A "7 1 e 2 U e < B X IO 1) 45 R 1 3 ms

(2) WK EAE 64 ~1728 W, A A A 05 7 23 UM ¥ 53« i T2 4 5 2 T4 5 T A
iR,

(3) MUEBAT BRI R IT 4R 3 50 — W B D SR AR e 47 1 i B RE S 0 B9 FTiF
FEAh 7 BEATZE RN ] — A S5 S EOL AR ARic .

(4 L IR Fn it 5 5 SOOI 5 — A Bl R — 25 R L A U 2 R S T 6 4>
SR ERER.

(5) AT EBFE LA E T A G b5 A7 0 S /ME Ry g 1] — L E T /b
20ms, g KON S5so A5 A7 WAL S it 8]/ T T W A 45 e A% 2 /i o8 b 2 8 19 0 i Je AR 31
.

2 18 A g R L A USRS BT 5.8, 7 o

[I§E] IR
EOL | s | EOL ‘ $ir g };'{ft',] EOL ‘ B [ EOL | #iR 6’f‘EOL|
=% . ZF |

T

—- -—

W

P 5.3.7 A% ELAE ISR % 0% B % =X

I8 MH R PEAT S — R RS — 4047 A AT M 5L AR G L IR 2 — ol — 4 4 7
Trg . Fm R 1T MH BSER KR 1728 MR R BIA .
B15.3.5 B — AL BOCHE P A IR R S IA 5. 3. 8 TR

\ 7541

5 4 ‘ 9 4 ‘18/[\% ‘16214‘#[‘

{5.3.8 fREICM PR — L LR E S

K (D ZAH#FT8) MH Zifth

(2) Gt J5 1) Lo G B

(3) A G M AT (Y B9l 40 L

R (D RIEgmISH 3 ASFN L, 5.3.1 Prosiy MH #53%

o 5 RL=75, AN (2), HGET/h 64D XA 110115 #h5E 45 5 h
75—64=11CH) Frxf i [ 01000, FFLA 75 A A XF RS SEk . 1101101000,

o SR RL=5, /LMD, Z5REM Ny SCROXTRIA 0011, HINEZR.

o 9N SERASSH 9D XY 10100,

o 18 /NER . ZEEALH 18CEE) XA 0000001000,

o 1621 NH: dAFTHS R 1600 XTI 0100110105 #b s RSN 1621 —1600=21
CED) XS B A 0010111, FFLL 1621 A4S RS F R . 0100110100010111,

« EOL: 25 6%, Sy PR OF /& R o, M2 AT — 45 S &k, & Rl 15
k1 000000000001,

I S A5 B 1 g 5 45 R
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BAE: 75 5 9 19 18 1621 14 EOL

%52, 11011010005 0011; 10100; 00000010003 0100110100010111; 000000000001

(2) W8 — T Gt J5 1 B R S 80k 57bit,

(3) FEAETTECHE S b . 75+5+9+18+1621=1728bit, Ir IEHE R4 1t . 1728 : 57=
30.316 : 1,

5.3.4 JEHE4N JPEG kil

JPEG(Joint Photographic Experts Group) J& Bk & E 1% & K 41 /Y 1 #% . ‘& B WA 45 HE AL
) —— IR Y HL 5 AR HE AL ZL (CCTTD A B i (L L ZLASO R 3 L. JPEG J&— i T8
o, L 22 IR P Bl 2 (8 R S BT U B TR AR AR, © )12 0 T AL GO ) 8 it oy BT 45
JE. 45 2 B LA e BEAHAIL 3T ENAILAE 5 T 1) PRI AR A B4R L 2 H BT F dse ) 12 I i S MR R 4 T v

JPEG SR i/F U 7l s ik 55X«

(1) 2T DCT gy 74 = (sequential DCT-based) ;

(2) 1T DCT B9 4 3 (progressive DCT-based) ;

(3) JoH% EAE L (lossless) ;

(4) EWFERK (hierarchical),
Horp A DA 2) 23T DCT AYAT 151 4 5 B2 (3) /& 6 1 2 ok FUI A JJe 460 1 4 5 A 5
(DT LLJE DCT 5L 4 2R G .

E AT F T A 53 e 1 T JCH0 H 40 1 2 B Bk o o FH 3k S R AT T A T IR R 0
87 L A RO A7 it A% i T AT AR R A . AR R TR I A 1 B P 5 4 /D LU R BB
T VR 0 o

L G AT A RS B 0 6 45 B R Sl ) % 18 TPEG % 4 b o vh B8 JG 45 4 . 9 & 29
TR [ B A5 406 G B 22 98 () 3R A F2 AN ] B9 TP o8 Hs 4 J5 kR0 S 455 A X 31 530 5[] 1Y
ANTE SR, v e S 8 2 i AR R G ) i T 7 00 i B0 1) T 46 T s o R R S % 5 R R
2 Y B — A o E 3 ) BCHE B0 AR SRR AR {4 R T A% e BT I O G DRSO B D Y LR
o SRR SO BN 00 B A I SRR G A% 1 D0 e B B T TN Bl A R A R . Y
FH BRI TT R IR 1/2 B HEBCUCRE I 0 SR 8 o A% e O TR 40 LU dRe s o B R 2 7 1) Ay
T 5 XS R A SR WA A OGBS i R RS 2. H P AT IR R
EPNL-E I TE R N T

SRS JPEG g & an &l 5. 3.9 7R, & T30 2 0% A1 A 951 2 5% AH TR & 1 1R R 46
Fel. FET G R B 4 65 1Y JC B g 15 Y R 40 L3R, B DL JPEG 3= 22 0 FH A 0t R 46 vh Y
DCT.# o DCT 45 8| 2 8 i 47 DPCM i fk . Z JE 434, 4R 5 38 10 10 A% Gt 5 1y 5% 2 4 1
PR RS L.

IE,,,gl;'f’;;ﬁﬁU\ —={ DCT |—= BHLE ] s e RS

k¥ g%
E5.3.9 FEER JPEG iS4
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Bl 22 BN U SO A2 58 TPEG TR 46 50 R B 28 JC R Uil i AATTX 2 AR 15 1%
B 1) EEOR g 4 G LA R 22 T B AR — AU S R R 4 BOR JPEG2000 Bz i AR .
JPEG2000 IEF 4 FRJE“ISO 154447, i1 JPEG 4144 ¢ il % . JPEG2000 # #f i 2% FH /N i A8
e 0y F 0 22 g B i 0 75 3 BB [R] INF SCRp OB RIAT B4 IR 4 . 7 S8 B T 46 e B9 H b OF H 4
“REOG R X IR D7 T, JPEG2000 5 JPEG AH F AR 3B 5, L 1a] e, HoN A seoRs
Kz .

=] i

L. B8 640 0 — > A () @ FRATTEE R 48 A 227 o VR T MG A 24 fige 2

2. B EFR XE{laarrassari ) B SHEER N pla)=0.6,p(a2)=0.2,p(as)=0.1,
pCa)=0.1, HXTR =411 A B.C IR

B4 A: 00 01 10 11

fidZd B. 1 01 110 101

it C. 0 10 110 111

(1) 8 4] Do 3ok 42y v WP A 2 i — ] 3350, Sl fH 47

(2) XF i ME— AT A5, R HOP K

3. A HL R A R F B SR BT G B 4 S 0 1 26 AN REART 5 S BR AT A A 1 B0 G
MRIN R . Gihd BT MK B 5 RIS s AF 5 A S A OC . Geit R e SCFBE
PR N 5.1 i,

®5.1 EXFHHHIME
FAE A B C D E F G H I J K L M
B K/ %6 | 8. 167 |1.492|2. 782 |4. 253|12. 7. 22. 228 2. 015(6. 094|6. 966 | 0. 153|0. 772|4. 025| 2. 406
TRk N 0] P Q R S T U vV | w | X Y z
WA/ % | 6. 749 | 7.507( 1. 929 (0. 095|5. 987 | 6. 327 |9. 056 | 2. 758|0. 978|2.360| 0.15 | 1.974| 0. 074

(D) #FHAF WS G ML SR EA AR5 Z o0 Jo 2k B4 A% 10 S AR S 4K

(2) 5 JEAF5 (B (AR OGPk . BB A M AT 5 #5707 107 24945 B a2 H oo = 1. 4bit, U W %
WA AT — e IR Bt e 5 (DAL . 30 R A a8 1k 7

4, BHMREIE XE{x s aosxssxisas a6 ) o4 p(a) =0.37,p(x,) =0.25, p(xs) =0.18,
p(x)=0.10, p(x;)=0.07, p(xs)=0.03,

(1) 430 F AR gt 9% 25 2 i RN s R B 2 1 5 TR 4545 5 A e ig =7 , OF 3 B g i sl R
FE B AL % 5

(2) WD Refs At 24587

3) HIXAF R BB & 2 D455 SRAG IR BAZ s 5,

5. éﬁ%%?ﬁ[x}:[ oo }

P 0.8 0.2

(1) X AT IR HEAT W R 2 S B o SKUT Gt 14 %) B8 = R 2 B0 280 238
(2) XPIZAF IR R Y AR IR X® 1708 R 2 g fth , SR JIT Gt 1 040 05 72 R G B 2880238
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(3) W IZ A TR A =R A5 IR X SR A7 05 ¢ B 4 i, T 4w A 3R 5 (D L (D M
SRAEM 2, A

6. EHIEIR XE{m,xxs,20 o 4r p(x)=1/2,p(x2)=1/4, p(x3)=1/8, p(x:)=1/8,
FHA A Gt L 2% 05 4 B LS R 2 4 % 5 & 455 09 o0 5, IR 1 B e S 2 R MAE BAR

7oA USRI A p(0)=0. 9, p(1D)=0. 1L RAFWAME . 24 0 R 2 g B, L)
EA IS B S RIS 1 ALK R A AR . R A O S
R 100 4/, ZE BT HR T HE N 50b/s, FEAH R 78 i CHURR B0 B fof 2B 482

8. At R /Rl REE. CH p(0/0)=0.8,p(1/1=0.7, K EMMHSH. H=1
T B B— A BT 5 R G W I B G i, R 3 AN BT AF 5 10 - 2 6 4 R 4 Ak

9. BRI XE (0,1) Jrh p(0) = p(D =, &t ZIBREF 11111100
FA g

10, —fFHET R TFH 1,2.3.4,5,6, 7, %W EBER 35K p(1)=p(2)=1/3,
P =pA)=1/9,p(5)=p(6) = p(7)=1/27 , £ 3 il 5l = i i JC M 75 {5 18 1% iy . 45 —
HERE I P AL — DR ST 1.8 g, RGP — MRS ST 2.7 T,

(D) 4 A5 10 R 2w, SRR RHOR .,

(2) G th = WA 5 1 20 G A SR L 4 A 0%

(3) MRAE (1) HIC2) (25 5 o ff 22 8 W6 o {5 38 v 4% i T 45 20 40 /N AE 2%

11, A — DG B b B —H AT E R R AR R

| <73 > <78 | <> | <18 B> | <1619 {1 |

(D 5 iz #1700 MH 14

(2) RIS 5247 1) B LR

(3) SRAAT G e 4 1L .
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